5. Augu. 6 14-20 6. Meisla. Bullyou reads. - Бархин С - Tabutola

" Auga" Am Bypgu

13/2 972 , Mackeo FOREMEN mourp

Опера «Auga» Большой театр.—1397.— 23 мая(и.14) Последние приготовления

Все ближе день премьеры новой постановки оперы Дж. Верди дидам. Не ормострово-сценического видим очертания будущего спектаков.
Прошло несколько больших монти-

ровом. О том, кажим видит сценографическое воллошение «Анды», рассказывает худоминс-поставовщих СБархии. — Работа над таким слектамлем, как «Анда» — большая честь для
избого худоминиа. Эта опера в
худомественном плано очень выработ о том в пределения в пределения в
худомественном плано очень выработ о том в пределения в
худомественном плано очень выпакских фараонов менэменно увлеккает.

лемает. Мне всегда квзалось, что Боль-/ шой театр тяготеет к масштабным полотнам, Басспорно, обилие исто-рических чэвентков» в декорациях очень эрелицию и неизмению вы-зенает восторг у эрительного заяв, но, на мой взгляд, все эти эффект-

ные красоты во многом убивают театральное действие и тем более музыку. Именно поэтому одной из мокх чтейных задач было отойти от стервотила прошлых постановох и действик задач было отойти от стервотила прошлых постановох и действик задач было отойти от стервотила прошлых постановох и действик закольное и ревиссерское решера действик от действик от действик от действик от действик убранства сцены или артистов. Совместию с И. Тебитовыму мы разработали одникую концепцию постановки, остоящим установки действик одножность почувательной дава им возможность почувательной дава им возможность почувательных организации стемать и условиями, остания на сцене лишь обрез кополони. Хогя даже этого многовать стема стема

разъще и сейчас уже работают над оформлением «Испамтн». Пользуоформлением «Испамтн». Пользуоформлением сейчаство от том,
что эти дак асезмо ени очець хорошо работами. Без сбоев и карошо работами. Без сбоев и каротими срем подготовили 16 премире и калитамытых возобновлений.
А вот с монтировками поке все
гораздо сложнен. Несмотря на заравиее спламирования об реализами
сера мотот рамания еславизаразвивае спламирования селавизаразвивае посвещения явысовиях горствочно промение она замладает,
то создает проблеми. Уста новаясам кантировами представитый дней
для полноценного выпуска крупдля стаконо. Вкратце скаму о костюмах. Артистам и приможе смату смату. В
вератце скаму о костюмах. Артистам и примоводстам таката, полетистам и примоводстам таката, полетистам и примоводстам таката, поле-

для полноценного выпуска крупмых постановою.

Вкратые сканку о костюмах. Аринстам и руководству театра прядстоит перабить определенный копут. Подобное зудомастиченое
решение для многих будат в некотором рода испытанием. Надавоск, что и это мы успешно правоск, что и это мы успешно прадо режинеры останость еще одма светомонтировка, когда можнобудат что-то поправить и откорректировать, а дальше остемется
имы уполежна министра обинию.

На свитиск слева — И. Руборна
В дально в сотмется правод в пратов картитых. В пратов
картитых дально, В запетская (амара, и Гарбеккая (Идов.
Втитов). В Майкуралдые (Радфис). В Зелепекая (амара, и Тарбеккая (Идов.
Втитов). В Тарсовора (Идов.
Втитов). В Тарсовора (Идов.
Втитов). В Тарсовора (Втитов). В Зеветитов). В Тарсовора (Втитов). В Зеветитов.) В Тарсовора (Втитов). В Зеветитов. В Тарсовора (Втитов). В Зе
ветитов. В Тарсовора (Втитов). В Зетитов. В Зетитов. В Тарсовора (Втитов). В Зетитов. В Зетитов. В Зетитов. В Тарсовора (Втитов). В Зетитов. В Зе



